

ERRATA

Page 182, ligne 14, lire Larue au lieu de Laure.

Page 210, avant la première ligne, ajouter—Marcoux, Clovis Gagnon,
Charles Edouard Bélanger.

Page 312, retrancher la dernière ligne.

Page 212, première ligne—retrancher beau

Page 287, 1ère ligne—au lieu d'une chapelle—lire la chapelle de Stanfold.

Page 396, ligne 12—lire 2ème rang au lieu de 5ème rang.

Page 470, 3ème ligne,—lire Rameau au lieu de Bruneau.
